                              Антимир или законы Сатаны 

                     (Раньше чертовщину сравнивали с мистикой,  теперь, с  закономерной  статистикой). 

                                                                                                                                    Чтобы понять замысел Бога по созданию 

                                                                                                                                     Сатаны,  сначала  нужно  познать  Чёрта

                                                                                                                                     Ибо Бог высоко на небесах, а Сатана  на

                                                                                                                                     земле и среди нас!   

       Наш трёхмерный разум  исключает  существование  Сатаны, поэтому упоминание о нём  воспринимается медициной  как проявление психических расстройств. Но почему тогда, не только верующие всех религиозных концессий, но и многие нормальные люди, испытывают последствия влияние Сатаны на них? 

        Изначальное слово Сатана имеет другое определение и переводится  с халдейского и вавилонского как «ненависть». В библейских  текстах  это слово приобрело другой смысл.

        Вообще существует ли ОН? И почему про него столько рассказывают и описывают в различных религиях?  Автор этих строк тоже над этим  думал. И по мере поступления  информации и расширения своего сознания  пришлось столкнуться  с враждебными  мыслеформами, которые насаждались извне, и которые были полной противоположностью  Вселенским  законам. Причём навязывание этих мыслеформ  преподносится  вполне естественно – через эмоции и чувства  как свои собственные мысли. Это всё очень хитроумно подаётся (с использованием низменных порывов людей), чтобы не сущности нарушали закон Неприкосновенности чужой ВОЛИ, а сами люди это «добровольно» делали.  

       В начале автор этой книги это принимал за какое-то непонятное программирование, но с течением времени пришло осознание того, что провоцирование совершается и с целью изъятия моей энергии. Ещё позже пришло понимание, что нашими отрицательными чувствами, эмоциями, стрессами, страхами питаются  какие-то Сущности. Точно так же как  мы питаем свой организм пищей. Этих тёмных Сущностей привлекают наши эмоции, т.к. эмоции – это тоже энергия и мы со своими эмоциями подобны маяку, на свет которого и слетаются они. Людей склонных к культивированию отрицательных мыслеформ эти сущности провоцируют на выплеск своих эмоций для своей подпитки.

      Каждый раз, когда мы сердимся, мы привлекаем к себе со всех сторон токи зла из эфира, которые присасываются к вам, как пиявки.

       И все они - порождение наших страстей, нашей зависти, раздражения и злобы. После того как нам будет казаться, что мы уже успокоились и овладели собой, буря вблизи вас все еще будет продолжаться, по крайней мере, целые сутки.
       Дальше информация о них пошла по нарастающей. Для этого пришлось бы ещё один раздел написать. Более подробно об этом написано во второй части, как, входя в другое измерение, не попасть под влияние этих демонических сил. Вторая часть называется: «КАК УПРАВЛЯТЬ ЭНЕРГОИНФОРМАЦИОННОЙ РЕАЛЬНОСТЬЮ». 

        На основании полученной информации, автор этой книги первоначально считал, что под Сатаной следует понимать вмешательство чужеродного космического разума в биологическую жизнь нашей планеты. Этим космические существа и сущности  не только ускорили развитие человечества, но и повели его по иному (техногенному)  пути развития. И без  дальнейшего развития духовности этот техногенный путь приведёт к тупику и катастрофе. Исследуя и расшифровывая  Библию и Коран, автор этой книги нашёл не только подтверждение вмешательства  космического разума, но и получил информацию об этой чужеродной Системе. Например, в Раю, когда Бог создал Адама и Еву, в начале о Сатане упоминания нет. Но зато присутствует змей-искуситель, который  спровоцировал Еву попробовать запретный плод с  Дерева  познания. 

       Демоническим сущностям легко удаётся влиять на сознания людей, пользуясь их  низменными, потребительскими страстями и интересами.

      Под сатаной следует понимать некий сложный  психобиологический комплекс, разрушающий душу и тело человека. Вот какой психологический портрет сатаны рисуют служители культа:

Враг веры, враг рода человеческого, друг смерти, вор жизни, потрясатель правосудия, источник зла, корень пороков, совратитель людей, предатель народов, источник зависти, причина жадности, начало раздоров, поставщик горестей и т.д.
     Действительно страшная сущность получается и даже священники не могут её победить. Но, тем не менее,  зачем Богу нужен Сатана?
      Благодаря саморегулирующимся космическим  законам  для  какого-то непонятного нам землянам  порядка, была создана целая иерархия из антимира. Или членов Тёмного Братства. Это Братство действует как большая единая сущность. В нашем измерении больше известная под общим названием – Сатанизм. Ещё это братство тоже имеет свою иерархию и законы.

Несколько слов о Братстве “темных инопланетянах”. Темные инопланетяне – это инопланетяне, чьей первичной функцией является “служение себе”, не принимая в расчет благополучие других.

Следует понять: вследствие необходимости уважения свободной воли и закона притяжения, люди, вибрирующие в очень низкой плотности недоброжелательства и злобы, будут становиться целями инопланетян сходной природы.
     Чтобы нам таким  «умным» понять этот замысел Бога, попробую хоть как - то утрированно привести сравнительные примеры. Согласно исследованиям палеонтологов, ни в одну историческую эпоху – жизнь не исчезала полностью, т.е. постоянно идёт созидание – разрушение. Эти разрушения с кармической  позиции являются как бы волнами или периодами очищения, производящими своеобразную санобработку в отдельных местах нашей планеты. Ещё утрированно можно это сравнить как создание Богом хищников в мире животных, которым  отведена функция по уничтожению больных, ослабевших и потерявших бдительность животных. 

      В животном мире идёт ещё большая борьба за выживание, чем в нашем человеческом мире. И чем  выше мерность сознания, тем меньше происходит борьбы среди существ находящихся в высших измерениях.
      Создавался Сатана не только чёрными жрецами других планет, но и тёмным земным жречеством. Образован этот эгрегор по замыслу СВЫШЕ как полевой вселенский катализатор кармических процессов. Его задача ускорение закона обратной связи или закона возвратного действия. 

      Если правильно осмыслил автор этой книги поступившую информацию, предназначение  этого антимира – тоже выполнять функции по поддержанию баланса в мирах с низким уровнем сознания. КАКОВЫМ И ЯВЛЯЕТСЯ НАШ МИР. Этим тёмным Сущностям дозволено, лишь участвовать в нашей карме. Люди с программой низких моральных принципов привыкли считать, что предоставлены самим себе и поэтому вольны творить на Земле всё, что им  вздумается. Они также производят очень много отрицательных мыслеформ, агрессии, злобы, ненависти и т.д., заряжая  энергию вокруг себя отрицательно. Еще, похоже, этим тёмным Сущностям  позволено при каких-то обстоятельствах (в накоплении определённого количества агрессии человеком )  вторгаться  в наше биологическое тело.

      Земная жизнь нашего измерения построена таким образом, чтобы выявить в человеке не только хорошие стороны, но и плохие. И чтобы человек как-то проявил свои отрицательные черты характера, необходимы ситуации, провокации, искушения  из антимира. Такими Существами, которые устраивают людям подобное, и являются  эти Сущности из системы антимира или Сатаны.

       Только люди с развитым сознанием могут ощутить их действия. Мысли, навязываемые ими, могут быть разными, но всегда будут иметь провокационный характер. Чаще всего посылаются мысли о бесполезности жизни, и о том, что нужно брать от жизни всё, пока жив, потому что за её пределами ничего не существует. Также могут посылаться разные мелкие мысли. Например, перед проезжей частью дороги человеку приходит в голову мысль: зачем мне идти до пешеходного перехода? Ведь я и так быстро сумею улицу перебежать. Или на узком участке дороги с опасным поворотом, что всё передо мной эта  «телега» маячит? Обгоню я её.  Эти сущности из антимира способны не только внушать какие-то мысли, но и создавать аварийные ситуации и  катастрофы. Цель этих сущностей – осуществлять тот неотвратимый рок, который предопределён человеку СВЫШЕ по личной программе, и выявлять отрицательные черты каждого индивида. Например, если человек прольёт горячий суп, после того как его специально «подтолкнули» сущности из антимира, если в нём есть отрицательные качества, он выругается, если положительные, то смиренно промолчит, пожурив себя в неловкости. Подобные пустяки позволяют выявить степень порочности человека. Поэтому всё, что происходит вовсе не случайно и неожиданно, а на самом деле запланировано, и, как правило, имеет какую-то определённую цель. Случайностей не бывает, во всём строгий расчёт и спланированность - скрытая закономерность, определённая СВЫШЕ. Всё делается  в соответствии с общей программой развития человечества. И цель отрицательных сущностей – выявлять в человеке все низкокачественные стороны его натуры. Порой мелкие пустяки могут сказать о человеке больше, чем  все его показные поступки.

      Помимо провокаций отдельных  личностей, аварий, в тех местах, где должно произойти негативное событие, сущности из антимира  опускают отрицательные магнитные поля, которые воздействуют на человека. Такие поля могут опускаться  на местность или отдельного человека из правительства, и тогда возникают войны, и правительствами принимаются  разрушительные решения  на уничтожение чего-то или кого-то. Под такими полями понимаются определённые средства воздействия, распространяющиеся на конкретный объём, а не нечто. Эти поля ограничены рамками и выполняют  ещё и функции по сбору  отрицательных чувств и эмоций, возникающих при массовых  убийствах  людей. 

      Наука уже близко подошла к открытию этих отрицательных  тонкомагнитных  полей. Наверное,  многие слышали о магнитных  бурях?

      Откуда у автора этой книги появились такие выводы? Первоначально из Библии, книга Иова, разделы: «Господь разрешает Сатане испытать Иова» и «Господь вновь разрешает Сатане испытать Иова». … Бог же чтобы показать всем, насколько верен Ему Иов, и чтобы научить людей терпению в их страданиях  разрешил Сатане  отнять всё, что Иов имел. Кому станет интересно, каким это образом происходило, возьмите Библию и прочитайте сами всю книга Иова 2:6 «…И сказал Господь сатане: вот, он в руке твоей, только душу его сбереги». 

      В жизни каждый человек подвергается испытаниям. И если во время таких испытаний он сможет внутренне устоять, только тогда по Библии Бог даёт ещё больше из того, что он имел.

        Кто реально правит нашим земным (трёхмерным миром) миром с низким уровнем полярного сознания в Библии хоть иносказательно, но есть подтверждение этому: «И сказал Ему Диавол: Тебе дам власть над всеми сими царствовами и славу их, ибо она предана мне, и я, кому хочу, даю её; итак, если Ты поклоняешься мне, то всё  будет Твоё». (от Луки 4:6-7)  «… берёт ЕГО Диавол на весьма  высокую гору и показывает ЕМУ все царства мира и славу их, и говорит ЕМУ: всё это дам Тебе, если, пав, поклонишься мне. Тогда Иисус говорит ему: отойди от Меня, сатана, ибо написано: Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи». ( от Матфея 4:8 – 10 ).
         Как только человек  в своём развитии достигает определённого уровня, жизнь или судьба (по Библии сатана), начинают искушать его чаще всего, деньгами, славой и властью. И не каждый подобно Иисусу, сможет устоять.

       Ещё в начале XX века люди считали себя одинокими во Вселенной, не зная, насколько это одиночество относительное. Но уже в начале ХХI века большинство передовых людей знает, что за нами наблюдают и контролируют нас существа из параллельных миров. Появляющиеся инопланетяне пока активно не вмешиваются в нашу жизнь. Человечество, как малых и неразумных детей нельзя оставить без присмотра. Поэтому из других  миров за нами не только постоянно наблюдают, но и  провоцируют.
         Нашу планету посетили 57 разновидностей инопланетян! Ростом от 50 см. до 4,5 метров, с разным цветом кожи. И каждые со своей целью.

Из кого сатана создаёт свои легионы?
Оказывается все душевнобольные и бионегативные люди – подвержены влиянию сатанизма!
         Что касается душевнобольных, то чаще всего, это не те которые находятся в психиатрических больницах (у которых последняя стадия дегенерации), а на вид вполне нормальные  люди. 

         Характерным признаком  всех преступников является нравственное помешательство, которое тоже действует в мирах с низким уровнем  сознания (каким и является наш трёхмерный мир). Это состояние, при котором люди в какой-то период своей жизни не понимают или не видят разницы между добром и злом. Нравственное помешательство является первой ступенью прогрессирующей душевной болезни.
       Большинство людей привыкло считать, что психически больные находятся  в дурдоме, но как показала мировая история и статистика, большинство психически больных на самом деле управляют миром или являются самыми опасными преступниками.

      ВСЕ МЫ  ИЗ ИСТОРИИ ЗНАЕМ, ЧТО ПРОИСХОДИТ, КОГДА К ВЛАСТИ ПРОРРЫВАЮТСЯ  ШИЗОФРЕНИКИ, ПАРАНОИКИ, ПСИХОПАТЫ И Т.Д. ТОГДА ЦЕЛЫЕ СТРАНЫ И НАРОДЫ НАЧИНАЮТ СТРАДАТЬ ОТ ТАКИХ  ПРЕДСТАВИТЕЛЙ  САТАНЫ!

      Можно ли распознать этих  представителей сатаны? Имеют ли эти представители отвратительную внешность, которая сразу давала бы вам знать, что отталкивающая вас от человека сила, вызывающая отвращение? 
       Во внешности этих людей такое же разнообразие форм, как и среди остального человечества. Но что неизменно обще всем людям, так или иначе попавшим в лагерь темных сил? У каждого из них на первом месте - эгоистическое стремление овладеть волей встречного. Раньше, чем вникнуть в смысл встречи, темный выпускает свою силу гипноза, в какой бы мере она у него ни была развита: он стремится поставить своего встречного в подчиненное положение.
       Раздражительность - первый козырь темных в системе овладевания людьми. Всякими способами они пытаются нарушить равновесие человека, затем будят в нем страх и жадность, вцепляются бульдожьей хваткой в человека и постепенно - с железным самообладанием и выдержкой - втягивают его волю в орбиту собственного сознания.
        Бионегативных людей  характеризует не только речь их разговора, но и вообще  их  внешность может  отталкивать, даже если  это окажется красивая  на  вид женщина. Её  правильной формы глаза будут излучать холод и высокомерие, губы – презрительность, остальная  мимика только будет дополнять  её  отрицательные  внутренние черты характера. К сожалению, не все это могут  увидеть.

       Вокруг  числа  666 много мистики  и легенд,  но ничего не  имеет  общего с  библейским числом.

К тому же всё гениальное – просто.

        Сразу извиняюсь, что не могу подтвердить свои доводы ярлыками, навешанными наукой. Просто автору книги в очередной раз «померещилась» в виде информации:

        Если всё население земли принять условно за 100 %, то душевнобольные и бионегативные люди будут составлять 66,6 %, это число в Библии  трактуется как 666 – есть  сатанинское  число: «Здесь  мудрость. Кто  имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть». [Откровение 13:18] А может быть, в Библии имелось ввиду, что на каждую тысячу человек, 666 – это люди сатанинского типа. Во всяком случае – эти пропорции совпадают. 

         Вообще  эта статистика весьма условная, т.к. в развитых странах, таких как США, душевнобольные и бионегативные люди будут составлять до 80 - 90 %, а в странах так называемого третьего мира такие люди будут составлять до 60 %.
       Сатана опасен, когда мы не способны увидеть его, и провокационные  сатанинские мысли – мы принимаем как свои, т.к. главная хитрость Сатаны состоит в том, чтобы доказать, что он вообще не существует. Действительно у него это получается, потому что большинство не верят в его существование, а только его вычислили служители культа, маги и экстрасенсы. Второе предназначение Сатаны заключается в различных искушениях. Третье предназначение это право выполнять «чёрную работу» по кармической линии. 

К сожалению, представители сатаны, этот раздел не позволили до конца написать. 
      Как только автор этой книги подробно стал описывать действия этого Тёмного братства, начиная с того, что люди бионегативные и душевнобольные  (таких везде хватает), являются основным материалом,  из которого сатана создаёт свои легионы, и, кончая тем, как при помощи определённых ключевых слов можно выявить  сатанинских представителей в лице чиновников и политиков, вплоть до замаскированных под поповскую рясу. Стоит таким попам задать пару каверзных вопросов с ключевыми словами, как они тут же из доброжелательных святош, готовы чуть – ли не разорвать вас, тем самым, раскрывая свою сатанинскую суть. Настоящие же священники, отличаются от таких попов, глубокой доброжелательностью и терпимостью. По малейшему поводу – уж конечно не беснуются. 

       Так у автора этой книги начались большие неприятности по бизнесу, в личной жизни и с семьёй. Не сразу пришло понимание того, что было пройдена та грань, за которой стоят эти силы. 

       Не  зря  говорят, что общение с нечистой силой до добра не доводит. Так случилось и у автора этой книги. Как только мной были вычислены законы Сатаны, так его слуги  (в виде спецслужб), явились к автору этой книги и стали искушать всякими благами. Как бы лишний раз подтверждая, кто реально правит нашим земным (трёхмерным миром). Мол, вы что, хотите каждой обезьяне по гранате дать? Когда автор ответил: «Что каждая обезьяна не поймёт», тогда они сказали; если каждая десятая обезьяна это поймет, то это может стать критическим числом, которое может изменить  установившийся  порядок.  

       Спецслужбы начали с того, что напомнили автору этой книги, о том, что он является, магом в 12 воплощении  и далее их речь здорово напоминала библейские  цитаты по искушениям. Но автору этой  книги известна и такая поговорка: «Мягко стелет, да жёстко спать».

        Усилиями тёмных Сил, все представления людей о Мироздании, Божественности и действительном устройстве человека весьма далеки от реальности, а доступные нам технологии отстают от «плановых» на многие десятилетия. Наша «официальная» наука контролируется ими полностью, то есть они решают, какие открытия обнародовать, какие изобретения запустить в производство, а кого из ученых ошельмовать, выставить шарлатанами и сумасшедшими, тайком воспользовавшись созданными ими технологиями и открытиями. Для этого есть подконтрольная Медиа - империя, есть беспринципные «ученые», готовые «обосновать» все, что угодно, а также армия на все готовых журналистов. 
        P.S.Вот что пишет Борис Ратников, будучи первым заместителем начальника Главного управления охраны РФ и главным  консультантом в Службе  безопасности Президента России: «К середине 90-х годов спецучреждения ФСБ, МВД и Минобороны России завершили цикл секретных исследований по изучению подсознательной  деятельности  головного мозга  человека, интуиции и резервных возможностей, - признался генерал Ратников. - Они  были направлены на выявление  того, что принято называть сверхъестественным.
       Этот раздел сам стал своеобразным тестом, т.к. религиозные фанатики его вообще отказывались читать, а часть людей сатанинского типа, прочитав этот раздел, без ключевых слов начинали себя выдавать. Говоря; что это чушь, бред и т.д., а душевнобольные 1-3 стадии дегенерации, - обзывать автора  книги ненормальным.
       Умный читатель может запросто мысленно возразить; мол, сейчас про трактовку 666 – версий много. И автор книги тоже с этим согласен. Но весь нюанс состоит в том, тогда почему именно эта версия вызвала такой интерес спец. служб? 
      Наиболее знаменитые эзотерики, как правило, находятся под колпаком у спецслужб. Только большинство это скрывают, но есть и такие, которые открыто показывают, как например – Бронников. Многие из любопытных, наверно успели заметить, где снят с лекциями Бронников? Или где он арендует помещение под свои видеофильмы – АКАДЕМИЯ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ. Чисто по-человечески, Бронникова  можно понять! Сперва наверное, эти спецслужбы через СМИ, его раскритиковали как мошенника и шарлатана, и Бронникову ничего не оставалось как войти под их крышу. 
       Есть ещё один метод выявления бионегативных и душевнобольных людей – через матрицу кармы. Об этом в разделе: «Понятие кармы и её законы».

                                      Понятия «Рай» и «Ад»

                                                                                                                           Если бы потусторонний мир «Рая» и «Ада»

                                                                                                                           не существовал, то человек  не смог бы  его

                                                                                                                            выдумать. Но даже если  это фантастика, то  

                                                                                                                            почему  она  так  долго существует и выдер-

                                                                                                 жала  испытание  временем? 

        Понятия «Рай» и «Ад»  были  придуманы  религиями  разных  народов и присутствуют в религиозных  учениях. На первоначальном  этапе  они выполняли задачу по сдерживанию людских пороков. Насколько  эта  религиозная  легенда или сказка соответствует  реальности? 

       Уже  есть  не  только  гипотезы,  но и  доказательства  существования  параллельных  миров  во  Вселенной. Мы живём  в трёхмерном  мире  «X; Y; Z».  Со смертью физического  тела сгусток  энергии  (т.е. информационная  составляющая  человека - мысль,  дух,  душа), являющийся  мыслительной  нематериальной  субстанцией  (мысль – живой  сгусток  энергии, это есть то, что Бог вдохнул в человека, сделав  его  душою живою. Бытие 2 -7),  переходят  в  другое  измерение. На  том  Свете (или  в  другом  измерении)  человек – это  есть  мысль, т.к. он  зарождён  там и  возвращается  в  мир  безвременного  пространства.

       В зависимости от того, сколько у  живущего  было  нарушений  Вселенских  законов  или  гармонии с ними,  он  попадает  в  тот  или  иной  параллельный  мир.  Не  имеет  значения,  какого  он был  вероисповедания. ( Читайте послание  Апостола  Павла к Римлянам  гл. 2 ст. 12-16 и вы тоже получите подтверждение этому). При  гармонии  с Вселенной,  человек  окажется  в  более  высоком  4; 5; 6-ти  мерном  мире – «Рай»  по религии. При  дисбалансе  он  может  быть  опущен  в  более  низкие  параллельные  миры  вплоть  до  2, 1, 0 – «Ад». Чем больше человек при жизни накапливает духовный потенциал, тем  выше после его физической смерти душа (энергоинформационный сгусток) «располагается». Но чем больше люди при жизни деградируют, тем ниже их душа опускается в других измерениях.
     Ниже ада есть небытие. Это когда после смерти физического тела наступает полный распад всех энергетических оболочек (или тел) бывшего человека. Если в низких измерениях (или аду)  ещё остаётся надежда на выход из этих низких миров, то в небытии её нет. Попадающие сюда «микрочастицы» расформированной души это какие-то осколки сознания, раздавленные, лишённые проявления, движения, но как-то сохранившие восприятие ужаса из-за безысходности такого состояния.

     Рай или Ад  каждый начинает строить сам ещё при жизни в нашем материально-физическом мире. Через Страшный суд (по религии), Чистилище, автоматически будут проходить все от грешника до праведника. Но духовно подготовленный  человек  уже смерти не боится, т.к. для него она  является  переходом в другое состояние и измерение.

       Что же тогда у них остаётся в других высших измерениях? Всё то, чего они никогда не имели в нашем трёхмерном физическом мире. Страх с течением времени перестанет играть обычную свою роль. МЫ СТАНОВИМСЯ СВОБОДНЫМИ ОТ ЗЕМНОЙ ШЕЛУХИИ И ЗАБОТ. Нет горестей, опасностей и житейских проблем, средства к существованию не являются проблемой, со здоровьем тоже проблемы отпадут. Мы становимся  абсолютно независимыми хозяевами, и не будем пребывать в одиночестве, т.к. присутствие радостного чувства не даст нам ощутить себя одинокими. Для духовно сбалансированных  уже не людей, но сущностей наступает период процветания. Но это всё в ВЫСШИХ  ИЗМЕРЕНИЯХ! 
     Такая реальность больше подходит для просветленных душ.

Теперь   по подробнее.

Потусторонняя жизнь души

        После физической смерти всякая Душа, окончательно освободившись от своей плотной оболочки, обладает очень ограниченным количеством жизненной силы по сравнению с теми запасами, которые давало ей физическое тело. Этот дефицит энергии начинает ощущаться умершим буквально во всём уже сразу же после Перехода.

Очень многие умершие после Смерти бездумно растрачивают строго ограниченные запасы своей астральной энергии на реализацию самых грубых инстинктов и низкокачественных чувств, устремляясь всеми своими Мыслями и желаниями не к духовным и светлым областям нового Мира, а в обширнейшие области так называемой «Сферы голодных духов». Там они очень быстро энергетически обесточиваются и астрально истощаются, бездумно отдаваясь во власть всевозможных грубоастральных Мыслеформ и инстинктов, и тем самым очень быстро подводя самих себя к т.н. «второй Смерти» – астральной.

Острый дефицит жизненной силы обусловливает также разницу между быстрым и сравнительно лёгким получением человеком всевозможных новых знаний и навыков при его Жизни на Земле, и очень слабой способностью усвоения умершим после Смерти всего нового, того, с чем ему при Жизни не приходилось практически сталкиваться или тесно соприкасаться. Когда вы умрёте, вы уже не сможете так же успешно и быстро, как теперь, осваивать совершенно новые для вас области Знания, а станете, на базе полученного во время земной Жизни опыта, развивать и углублять то, что уже было наработано лично вами, а также досталось вам «по наследству» от предыдущих реинкарнаций воплотившего вас Духа.

Всякое новое духовное мыслетворчество требует мощного притока жизненной силы, в отличие от воспоминаний Души, которые можно вызывать и оставлять в памяти, практически не затрачивая при этом энергии. Энергия потребуется лишь только тогда, когда для астральной материализации воспоминаний умершему нужно будет приложить продолжительный волевой импульс.

Создание же и реализация НОВОЙ, окончательно оформленной Мыслеформы или Астроидеи представляет собой очень непростое и весьма нелёгкое занятие, в особенности для людей, не приспособившихся и не привыкших во время своей земной Жизни к интеллектуальному или духовному творчеству. Участь таких умерших – продолжать утверждать во внешних областях Наружной Сферы Астрала наработанные ими на Земле примитивные образы, представления и понятия, с ужасом наблюдая за приближением собственной астральной Смерти.

     Многочисленные попытки на духовное улучшение или раскрытие Сознаний умерших всегда остаются тщетными, потому что обитатели таких астральных областей просто не желают ничего понимать, ничего менять и ничего предпринимать ни для своего духовного роста, ни для улучшения своего примитивного быта, который, впрочем, полностью устраивает каждого из членов данного сообщества. ЭТО ЗДОРОВО НАПОМИНАЕТ ТО, ЧТО ЕСТЬ И У ЖИВЫХ.

        В связи с острым энергетическим дефицитом, все умершие стремятся к очень тесному «срастанию» со всем тем, во что они верили при Жизни, с вещами, к которым они стремились или же которые вызывали у них отрицательные чувства, потому что все религиозные, моральные и нравственные идеи, через соответствующие эгрегоры, тесно привязаны к астросомам живых людей, которые постоянно подпитывают их своей психической энергией.

Прочно «привязавшись» или как можно более тесно отождествившись с той или иной Идеей, или ментальным Прототипом, духовные сообщества черпают от них энергию для собственного существования и от этого зависит не только качество мыслетворчества его членов, но и уровень их творческой активности. Вот почему там нет ничего из того, что было бы просто в отдельности, что существовало бы само по себе, в отрыве от всего остального.
        Все и всё обязательно должно быть привязано к глобальным тонкоматериальным структурам, типа эгрегоров, которые являются мощнейшими аккумуляторами и трансформаторами психической энергии самых различных диапазонов вибрации. Жильё там практически не имеет никакого значения, потому что дисгармония окружающей среды с обитателями каждой духовной Семьи совершенно отсутствует, как, впрочем, отсутствует и вообще всякое ощущение дисгармонии в пределах одного духовного сообщества.

      Многим из тех, кто посвятил свою земную Жизнь исключительно изучению лишь материальных её аспектов, после Смерти приходится полностью переучиваться, всецело переориентируя своё Сознание на изучение духовных сторон Бытия, так как опыт и знания материального Мира и его законов мало чем могут помочь умершему в его посмертном существовании.

       Определяющим импульсом после Перехода является устойчивая устремлённость Сознания к дальнейшему самосовершенствованию и развитию, и каждый из развоплощённых людей имеет возможность обратиться абсолютно ко всем знаниям, накопленным на данном уровне Тонкого Мира.
         Самым важным качеством, заполняющим собою всё Бытие умерших попавших в высшие измерения, является Любовь, – непознаваемая, беспредельная и всеобъемлющая. Каждый человек после своей Смерти должен будет, прежде всего, познать одну-единственную Истину, что он – часть безграничной Любви, что он – часть Божественной Вселенной, что он – часть Бога. Каждый человек пришёл из Первоистока и каждый после Смерти вернётся к своему Истоку и войдёт в Его Любовь, из которой он никогда и не уходил, но которую просто не мог воспринимать, находясь в добровольном плену у Материи.

Многие из живых очень бояться, что после Смерти они будут «обезличены» или потеряют свою индивидуальность, не смогут заниматься любимым делом и т.д. Таким мы можем с полной ответственностью сказать, что ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ – как резюмированный внутренний опыт всех Жизней человека на всех планетах его обитания – ОСТАЁТСЯ ВСЕГДА, вне зависимости от характера Смерти, обстоятельств или возраста, при котором совершается Переход.

Уж чем-чем, а любимым делом заниматься после Смерти любой сможет столько, сколько сможет пожелать. И условия для этого будут поистине райские. Но чем более высокого внутреннего уровня достигает человек после Смерти, тем сильнее он воодушевляется одним-единственным желанием – как можно полнее слиться воедино с Истиной, с Божественной Любовью, которая всеобъемлюще наполняет всё Мироздание.

    Для тех, кто побывал в других высших измерениях, а затем  был отправлен в наше физическое трёхмерное со вторым  уровнем полярного сознания (при условии сохранения памяти), наш мир тоже адом  покажется. 

       Интересную фразу по этому поводу сказал мой земляк академик Мирзакарим Норбеков: « Земля для нас -  военизированная  школа  тюремного типа».

      Далее хочется процитировать Друнвало Мелхиседека. Его гипотеза, по моему мнению, более правдоподобна по сравнению с другими: «По переходу в другое измерение мы обнаружили, что в основном  существует  три  группы людей:

1. Среди перешедших есть люди, которые готовы к такому переходу. Они подготовились ещё на Земле тем, как они прожили свою жизнь.

2. Ко второй группе относятся люди, совершенно не готовые к этому переходу, они настолько полны страха, что не могут себе позволить покинуть третье измерение.

3. Третью группу составляют те, кто не совсем готов к такому переходу, хотя и жизнь прожили. У них хватает моральной подготовки для перехода в другое измерение, но недостаточно, чтобы остаться там. Именно таких людей имел в виду Иисус, когда сказал: «Ибо много званных, а мало избранных». (От Матфея 20:16).
      Недостаточно подготовленные люди несут с собой страхи, ненависть и другие пороки. Когда они попадают в другой странный мир, все их опасения и раздражения поднимают голову. Эти «останки бывших людей» не подозревают о том, что всё, о чём они думают, тут же приобретает форму, поэтому их страхи начинают реально проявляться. Не понимая, что происходит, большинство старается воспроизвести знакомые образы старого мира. Они делают это неосознанно, в них действует инстинкт самосохранения. Они начинают создавать старые образы. Но новый мир настолько странный, что все их страхи «оживают». Они видят давно умерших людей, события из своего прошлого, и ничего не понимают. Их ум пытается каким-то образом привести всё в порядок. Многие принимают это за галлюцинации или сумасшествие, ещё больше углубляя свои страхи. Думая по земному, они считают, что кто-то это специально подстраивает, поэтому они должны защищаться. В конце концов, реализуются самые худшие их страхи. В результате чего их отправляют из четвёртого измерения в более низкие». 

      Очевидно, с какими мыслями и чувствами человек уходит из физического мира, такие и притягивает к себе в «тонком мире» своими частотами вибраций.

     В разделе: «Что собой представляет «потусторонний» или реальный мир другого измерения» есть продолжение этой темы.

     Может быть, поэтому религии утверждают о том, что все грешники попадают в ад. По той причине, что бывшие плохие люди, переходя в другое измерение со всеми своими порочными мыслями и чувствами, таким образом,  создают для себя ад. 

    Что же ощущает бывший человек после физической смерти тела? Очутившись в тонком мире, энергоинформационный его сгусток испытывает чаще всего ощущения страдания, в зависимости от состояния в момент смерти, готовности к ней или внезапности перехода  и от того, каким способом человек покинул физический мир. К примеру, все самоубийцы или убитые в состоянии мести, озверения, ненависти к ближнему, испытывают боль и муку  во столько раз усиленную, сколько раз повторялась подобная смерть в человеческих особях.  

     Но для тех негодяев, которым многое, вплоть до убийства  других  людей, сходило с рук в нашем  материально-физическом мире, не имеет значение ими были совершены эти убийства или по их приказу, я не завидую. По космическим законам наказывается любое убийство, самоубийство и даже убийство, совершённое с целю самозащиты. Т.е. с целью самозащиты можно ранить, обезвредить как угодно, но только не убивать. 

        Самоубийцы будет испытывать муки убийства до тех пор, пока по земному времени не выйдет назначенный им срок их непрожитой  жизни. Может быть совсем не случайно, раньше, когда религия имела большее влияние на общество, самоубийц запрещали отпевать в церквях и хоронить на общих кладбищах, а только в стороне от них. Причём негативное отношение к самоубийцам - присутствует во всех религиях!

Из рассказов самоубийц

В то время как души людей, умерших естественным путем, испытывают в том мире облегчение и даже радость, души самоубийц, напротив, попав в тот мир, испытывают там смятение и страдание. Один специалист в области самоубийства выразил этот факт следующей меткой фразой: "Если вы расстаетесь с жизнью с мятущейся душой, то и в тот мир вы перейдете с мятущейся душой". Самоубийцы накладывают на себя руки, чтобы "покончить со всем", а оказывается, что там-то все для них только начинается. 

Вот несколько современных рассказов, иллюстрирующих потустороннее состояние самоубийц. Один мужчина, горячо любивший свою жену, покончил с собой, когда она умерла. Он надеялся так соединиться с ней навсегда. Однако оказалось совсем иначе. Когда врачу удалось его реанимировать, он рассказал: "Я попал совсем не туда, где находилась она... То было какое-то ужасное место... И я сразу понял, что сделал огромную ошибку" (Raymond A. Moody, MD, Life after Life, Bantam Books, NY 1978, стр. 143). 

Некоторые возвращенные к жизни самоубийцы описывали, что после смерти они попадали в какую-то темницу и чувствовали, что здесь они останутся на очень долгий срок. Они сознавали, что это им наказание за нарушение установленного закона, согласно которому каждому человеку надлежит претерпеть определенную долю скорбей. Самовольно свергнув с себя возложенное на них бремя, они должны в потустороннем мире нести еще большее. 

Один мужчина, переживший временную смерть, рассказывал: "Когда я попал туда, я понял, что две вещи абсолютно воспрещаются: убить себя и убить другого человека. Если бы я решил покончить с собой, то это означало бы бросить в лицо Богу данный Им ныне дар. Лишить же жизни другого человека - значило бы нарушить Божий план о нем" (Raymond A. Moody, MD, Life after Life, Bantam Books, NY 1978, стр. 144). 

Общее впечатление врачей-реаниматоров таково - самоубийство очень сурово наказывается. Доктор Брус Грэйсон (Bruce Greyson), психиатр при отделе скорой помощи при Коннектикутском университете, обстоятельно изучивший этот вопрос, свидетельствует, что никто из переживших временную смерть ни за что не хочет ускорять конец своей жизни (Raymond A. Moody, MD, The Light Beyond, Bantam Books, NY 1990, стр. 99). Хотя тот мир несравненно лучше нашего, но здешняя жизнь имеет очень важное подготовительное значение. Только Бог решает, когда человек достаточно созрел для вечности. 

Сорокасемилетняя Беверли рассказывала, как она счастлива, что осталась живой. Будучи еще ребенком, она переносила много горя от своих жестоких родителей, которые ежедневно издевались над ней. Уже будучи в зрелом возрасте, она не могла без волнения рассказывать о своем детстве. Однажды в семилетнем возрасте, доведенная своими родителями до отчаяния, она бросилась головой вниз и разбила себе голову о цемент. Во время клинической смерти ее душа видела знакомых детей, окруживших. ее бездыханное тело. Вдруг вокруг Беверли засиял яркий свет, из которого неизвестный голос сказал ей: "Ты сделала ошибку. Твоя жизнь не тебе принадлежит, и ты должна вернуться". На это Беверли возразила: "Но ведь никто не любит меня и никто обо мне не хочет заботиться". - "Это правда, - ответил голос, - и в будущем никто не будет заботиться о тебе. Поэтому научись сама заботиться о себе". После этих слов Беверли увидела вокруг себя снег и сухое дерево. Но тут откуда-то повеяло теплом, снег растаял, и сухие ветки дерева покрылись листьями и спелыми яблоками. Подойдя к дереву, она стала срывать яблоки и с удовольствием есть их. Тут она поняла, что как в природе, так и в каждой жизни есть свои периоды зимы и лета, которые составляют единое целое в плане Творца. Когда Беверли ожила, она стала по-новому относиться к жизни. Став взрослой, она вышла замуж за хорошего человека, имела детей и была счастлива (Melvin Morse, MD, Closer to the Light Ivy Books, published by Ballantine Books, 1990. "To Hell and Back", 1993, стр. 184). 

        Закон воздаяния сводится к идее «правильной жизни», т.е. когда дела человека увеличивают его личную энергию и прочность его энергетической структуры. Человек теряет энергию – значит, ограничивает свои возможности и свободу выбора, в конечном итоге теряет все шансы на новое возрождение или существование в виде чистой энергии. Если человек накапливает массу энергии обманом, он потеряет ее в момент смерти и себя тоже…

        В разделе: «Как чаще всего становятся  господами  или  правителями» написано о тех людях,  которые  добровольно отказались от власти, славы и богатства, и почему они эти сделали.

        По словам американских ученых, рай есть ни что иное, как состояние человека в момент кончины. Таким  образом, представления  большинства  людей о том, что Эдем это  некое место, где  царит благодать,  являются  ошибочными, считают  эксперты. 

Общий  вывод  различных исследователей о «потустороннем» мире:

     Все люди переживают физическую смерть, и последующее пограничное состояние (именуемое чистилищем) независимо от вероисповедания.

Когда вы вступаете в жизнь после смерти, вы переживаете ощущение всепроникающего света.
Любые физические недостатки, которые люди могли иметь на Земле, исчезнут, как только их соз​нание адаптируется к новому состоянию, и тогда не останется ни увечий, ни болезней, ни сле​поты, ни иных несчастий, от которых человек страдал в земной жизни.
      Люди с развитым сознанием намного легче других переходят в мир иной - чем обширнее наши знания о жизни после смерти, тем легче оказывается процесс перехода.
Люди с догматичными, неколебимыми представлениями о том, что ждет их сразу после смерти,  будут испытывать серьезные проблемы.

       Некоторые люди «как бы зависают между двух миров». Это происходит потому, что они продолжают ощущать себя во плоти и не принимают факт того, что умерли. Это случайно погибшие, и одержимые не выполненными какими – то обязательствами.
Те, кто постоянно оскорблял и унижал других, обязательно лицом к лицу встретят своих жертв в потустороннем мире перед тем, как получить  жесткое наказание. После  жесткого возмездия, которое ждет тех, кто намеренно унижал и умышленно попи​рал права других людей, нарушители должны будут испрашивать, добиваться прощения у своих жертв, прежде чем им будет позволено сделать какое-либо движение вперед.
        Человек, творящий зло при жизни, либо остается в одиночестве, либо его встречают те, кто имеет похожие, очень низкие вибрации, (сущности низкого духовного уровня). Они могут увести его в более темные нижние сферы.
         Люди придумали ад в загробном мире и вечные муки, чтобы воздействовать на умы и сердца не​сознательных — ни того, ни другого не существует. Есть низшие сферы в по​тустороннем мире, чрезвычайно темные, отвратительные и ужасающие, — получившие название в нашем мире – «Ада», попадание сюда вовсе не означает, что это навсегда. Универсальный закон развития гарантирует, что в будущем сущности с низкими вибрациями, в конце концов, обретут более высокие вибрации и переместятся в более высокие сферы, даже если для этого потребуются века или тысячелетия.
Никто не осуждает и не приговаривает человека к пребыванию в низших сферах. Человек сам себя приговаривает к этим ужасающим низшим сферам («аду») из-за духовно – низких  вибра​ций, которые он приобретает в течение жизни на Земле.
       В жизни после смерти подобное притягивает себе подобное. И это совсем не похоже на то, как это происходит на земном уровне. Те, кто обладает низкими вибрациями, не могут свободно смеши​ваться с теми, кто находится в более высоких сферах.

       Борьба между силами Света и силами Тьмы действительно существует! Те, кто постоянно множит зло — сеют невежество, распространяют ложную или вредную информацию, ненависть, запуги​вают других людей, злоупотребляют властью, лгут, мошенничают, стремятся к эксплуатации человека человеком и так далее, — притягивают негатив и, вероятнее всего, станут ча​стью сил Тьмы. Это БИОНЕГАТИВНЫЕ люди. Те же, кто трудится, и чьи усилия направлены на более глубокое понимание, зна​ние, на достижение мира, любви, света, гармонии и тому подобного, распространяя  вокруг себя позитивные мысли - станут частью сил Света.

      Связь с близкими людьми, оставшимися на земле, прерывается не сразу. Взаимные привязанности  и тоска по общению, помогает поддерживать связь между "живыми" и  "умершим". Только  теперь эта связь носит эмоционально - ментальный характер.   Физический   контакт, естественно, перестал быть возможным. Теперь человек, ушедший в тонкий мир, воспринимает только энергию эмоционально-ментальных импульсов и частот близких ему людей. Их горе и тоска травмируют, непривычное для него, астральное тело. Воздействие негативных импульсов  являются теперь для него реальными, почти   физическими   ударами.
     Среди живущих на земле, есть много людей, чувствительных к общению на частотах астрального плана. Но  это общение  происходит "на пределе чувствительности" - то  ли оно  есть, то  ли его нет! Отсюда и отсутствие уверенности в реальности общения. Да и как иначе, ведь миры имеют совершенно разные законы существования и взаимного соответствия между событиями и объектами разных планов - просто не может быть.
Поэтому факт контакта с умершим человеком подвергается сомнению и даже знания о том, что наши эмоции могут травмировать ушедших, редко заставляют нас быть более сдержанными. Получается, что мы любим и жалеем больше себя, чем того, кто нас покинул, нам наша потеря больнее и важнее, чем  боль и проблемы  ушедшего. Так  уж  мы эгоистично устроены, что, не взирая ни на что, мы не хотим  принимать  решение отказаться от общепринятых  проявлений скорби тем  более, что контакт с ушедшим  не только слабый, но зачастую  отсутствует вовсе, а значит нет серьёзных причин отказываться  от проявления  горя. Вот  если бы  мы  своими  глазами  видели, как наши  эмоции  доставляют ему  боль, тогда - другое дело, а так. Хотя и при жизни мы  не очень-то церемонились с нашим дорогим  ушедшим, а теперь уж - тем  более в этом нет необходимости! У нас - горе, а всё остальное - не важно! И  особенно - сомнительные  утверждения  о, якобы, страданиях  человека,  который, скорее всего, уже ничего не чувствует.
       Посмертное существование, и эмоционально-информационная связь с особо "чувствительными" близкими  людьми, оставшимися на земном плане, вызвало возникновение устойчивых понятий Ада и Рая, как места, куда  удаляется  душа после смерти.  Если в процессе жизни, ушедший чаще других использовались (делал активными) негативные эмоции, то астральное тело такого человека состоит в основном  из  них, и он воспринимает и взаимодействует  с окружением ТОЛЬКО в диапазоне "негативных" частот. На  какое-то время  его существование действительно становится АДОМ. Все события, происходящие с ним, будут восприниматься  в контексте его негативного  восприятия. Он посылает в   физический   мир  родственникам или друзьям, призыв о помощи, информацию о своём  бедственном положении. И  если родственники имеют религиозные мировоззрения на загробную жизнь, то  полученная  информация,  преобразуется  в образы Ада, сформированные  религией. Сам  же астральный  мир представляется  "Геенной Огненной", а существа, его населяющие – различного  вида "нечистой силой". И наоборот. Если Астральное Тело Ушедшего, в основном состоит из позитивных частот, то место, в котором он теперь находится - несомненно "Рай". И Рай будет представлен  в привычном виде, соответствующем стандартам данной религии, в которую верил ушедший. 

       Понимание природы Ада и Рая, понимание того, как и почему  человек  попадает туда, может помочь нам  гармонизировать свои реакции на окружающий мир и мы можем направить свою жизнь в более духовное и гармоничное русло.

       P.S. В низших измерениях (АД), как не странно, могут оказаться не только негодяи, но и знахари, целители, врачи! Казалось бы, вроде эти люди делают хорошее дело для других, но почему-то  СВЫШЕ об этом так не считают! По этому поводу для начала, хочу процитировать СВЕТИЛ  НАУКИ: в книге доктора медицинских наук Алексеева А.А. «Врачи – заложники смерти», имеется доказательная статистика, почему врачи в среднем живут на 15 лет меньше, чем их пациенты. Одной из главных причин является то, что врачи не умеют защищать себя от энерговамперизма больных людей. Ещё как считает автор этой книги, что, леча и исцеляя больных, врачи или целители берут часть кармы своих пациентов на себя. Потому что болезнь пациентов на первом этапе идёт как испытание, которое далее переходит в наказание, но т.к. этого люди не понимают, то ищут помощи у врачей и целителей. Те, оказывая такую помощь в наказание, тоже  получают  болезни.

       Это вопрос с нашей земной точки зрения спорный, т.к. любой мне может возразить, что Иисус тоже занимался целительством и православные святые. Автор этой книги, может ответить  библейской фразой: «Больных  исцеляйте,  мёртвых  воскрешайте, бесов  изгоняйте;  даром  получили,  даром  и  давайте». От Матфея 10:8. А разве врачи и целители это делают даром? 

           Когда экстрасенс, вступает на это этот путь как коммерсант, где можно зарабатывать деньги, он раскрывает  свою энергозащиту, не только излучая лечащую энергию, но и чаще всего принимает при энергообмене патологическую энергию пациента. Такой экстрасенс берёт на себя долговую карму  пациента, которую будет отрабатывать за кого-то в следующих своих воплощениях, или может досрочно умереть.

          В качестве примера можно взять знаменитого, но уже покойного российского колдуна Юрия Лонго. Сперва он практиковал белую магию, но популярность и слава быстро ему вскружили голову, и он решил, что ему можно вторгаться даже в загробный мир. Кончилось это тем, что совершенно здоровый мужчина умирает в 55 лет от разрыва аорты.
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